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∎ 機器構成 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

 ①プレビューモニター 

 ②主電源ユニット 

 ③スイッチャー 

 ④ブルーレイプレイヤー 

 ⑤ＡＶ機器接続パネル 
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                      ※⑤ＡＶ接続パネルに接続されています。  
 

∎ 起動・接続方法 

 ①電源ユニットの主電源ボタンを押してください。 

  

⑥ ⑦ 

 ⑥プロジェクターリモコン  ⑦HDMI ケーブル…デジタル

信号ケーブル 
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 ②プロジェクターリモコンをプロジェクター本体に向けて電源を入れてください。 

  電源ランプが赤から緑の点灯に変わります。 

 ③パソコンの電源を入れてください。 

 ④パソコンとＡＶ機器接続パネルをケーブルで接続してください。 

 

 

 ▪ＨＤＭＩケーブルで接続する場合（映像と音声を出力） 

 

ＡＶ機器接続パネルのＨＤＭＩ-１にケーブルが接続されてい

ますので、パソコン側のＨＤＭＩ出力端子にケーブルを接続し

ます。 

  ※ｉＰａｄやＭａｃまたは、ＨＤＭＩポートがないパソコンを接続する場合は、各種変換

アダプターをご持参ください。 

 

 

 

RGB HDMI1 HDMI2 

 

◯高速スタートアップ＆クイックオフ 

ランプ光源プロジェクターに比べて立ち上がりが早く、電源オン後

約１秒後で出画します。また、使用後の冷却時間も不要です。 

 注）電源ボタンを何回も押さないで下さい。 

Panasonic PT-VMZ60J 

光 源：レーザ光源 

光出力：6000lm 

解像度：1920×1200 ドット 

レーザー光源ですので、プロジェクター

の光を直視しないようご注意ください。 



4 

 

 

 ▪ＲＧＢ(ＶＧＡ)ケーブルで接続する場合（映像のみの出力） 

 

ＡＶ機器接続パネルのＲＧＢにケーブルを接続し、パソコン側

のＲＧＢ出力端子にもケーブルを接続します。 

 

 ▪パソコンの音声を出力する場合 

  

 

 

ミニステレオプラグケーブルを接続してください。 

（管理事務室にて無料で貸出をしています。） 

ＡＶ機器接続パネルのＲＧＢ入力端子の右側の音声入力端子に

ケーブルを接続し、パソコン側のヘッドフォン端子にもケーブ

ルを接続します。 

 

 ⑤スイッチャーで投写したい機器を選択してください。 

  選択した部分がオレンジ色に点灯します。 

  音量調整ダイヤルをまわすと音量の調節をすることができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

パソコンのヘッドフォン端子 

オレンジ色になっていることを

確認してください。 

映像信号と音声信号の両方が選

択されている状態です。 

現在選択している入力チャン

ネルの音量を調節できます。 

音量調整ダイヤル 

HDMI1 HDMI2 RGB ＢＤ 
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∎ 確認・設定 

 

パソコン「ディスプレイ設定」から、ディス

プレイの解像度を確認してください。 

ディスプレイの解像度を下げて「推奨」の解

像度に変更することで調整できます。 

 推奨値：1920×1080（フルハイビジョン） 

 

 

 

①プレビューモニタには表示されるが、スクリーンに

投影されない場合は、プロジェクターリモコンをプロ

ジェクター本体に向けてリモコンのＨＤＭＩ１ボタ

ンを押してください。 

 

 

プレビューモニターとスクリーンのどちらも表示さ

れない場合は、パソコン側が「PC画面のみ」や「拡張」

設定になっている可能性があります。 

その場合は、「複製」に設定し直してください。 

 

画面の出力先を切り替える 

   

※PowerPointでのプレゼンの場合、「発表者ツール」を使う際は、「拡張」選択してください。 

 

∎ 映らない・音声が出ない 

 

 
上記操作を行っても映らない・音声が出ない場合は、内線 100番へお電話ください。係員

が伺います。 

http://www.becoolusers.com/powerpoint/presenter-view.html

